

# 勇敢追梦的“她”，真美

## 本周关注

记者 何莎莎

在当今时代，女性的角色与地位发生了翻天覆地的变化。新时代的浪潮为女性提供了前所未有的机遇与平台，也促使她们重新审视和定义力量与成功。传统观念中，力量往往与体力、外在的强势相关联，而成功则多以事业成就、财富积累来衡量，但新时代女性对力量和成功的理解早已超越了这些狭隘的范畴。

新时代女性对力量和成功的定义，是一场关于自我觉醒、自我实现的变革。她们以坚韧的内心、丰富的情感和多元的追求，展现出独特的力量，诠释着属于自己的成功。刚刚过去的“三八”妇女节，记者采访了5位女性代表，倾听她们的声音。

孔颖：  
在法槌声中绽放的“她力量”

女性成功的标准是什么？在基层一线的人民法庭，穿着法袍、敲响法槌的这些年月里，我逐渐读懂了这个问题的答案：成功不是镁光灯下的高光时刻，而是每一次握紧法槌时群众眼里的信任与期待，是每一次公正审判、化解纠纷时传递的正义温度。

在办理赡养费纠纷案件时，我会耐心倾听七旬老人絮叨半生的委屈；面对存在未成年人的离婚案件，我坚持把调解室变成化解创伤的避风港。这些工作让我明白，司法的刚性需要柔性的注解。当看到离婚夫妻在调解后争相表达对孩子的关

爱，当七旬老人舒缓情绪后给我唱起年轻时学的俄语歌曲，我触摸到了法律最温润的力量。

作为女法官中的一员，我想说，我们是用法律的准绳丈量人性，以女性的洞察守护公平。在判决书的字里行间，在普法宣传的田里乡间，我们都在重塑社会对法治的信仰。这或许就是属于我们的“成功”——不追逐聚光灯下的喝彩，只在守护万家灯火的点滴中，书写新时代女性法官的担当。

周宁婵：  
女性力量在于勇敢追梦

作为医疗护理领域的一员，我深刻体会到女性护理人员的不易与伟大。女性护理人员不仅承担着繁重的临床工作，还要兼顾家庭与生活的平衡。她们以专业、耐心和细致，为患者提供有温度的护理服务，却常常忽视了自己的需求。她们用实际行动诠释了女性力量。值此三八妇女节到来之际，呼吁大众给予护理人员更多关爱与尊重，理解并支持她们的工作。

我认为，真正的男女平等不应停留于口号，而应成为促进每个人自由生长的力量，共同构建一个真正意义上的男女平等的美好社会。让我们携手努力，共同构建一个男女平等的美好社会，让每一位女性都能在新时代的浪潮中，勇敢追逐自己的梦想，实现自我价值。

微友“小雨”：

全职妈妈是实现自我价值的强者  
即使在当代社会，全职妈妈的角色依然会被误解和低估。人们习惯用职场或事业的成就来衡量一个

人的价值，却忽视了家庭这个最重要的社会单元背后，全职妈妈们所付出的巨大努力和智慧。这种偏见不仅扭曲了社会对全职妈妈的认知，也掩盖了她们所展现的独特女性力量。

其实，全职妈妈的工作远不止简单的家务劳动。从孩子的教育规划到家庭关系的维系，从日常开支的精打细算到突发事件的应急处理，每一项都需要智慧和经验。我认为，社会对成功的定义需要与时俱进。真正的女性力量不在于是否在职场打拼，而在于能否在选择的道路上实现自我价值。全职妈妈们用自己的方式诠释着成功，她们培养出健康快乐的孩子，营造出和谐幸福的家庭氛围，这些成就同样值得尊重和认可。

在这个多元化的时代，我们应该摒弃单一的成功标准，尊重每个女性的人生选择。全职妈妈不是弱势群体，而是用另一种方式实现自我价值的强者，女性的力量可以有多种表达方式，成功的人生也可以有不同的打开方式。

杨丹：

将多重社会角色转化为能量枢纽

作为女性人大代表与企业高管，我始终认为成功的定义应是多维的——它不仅是职业成就的数字刻度，更是我们为他人创造的价值温度。女性特有的共情力与韧性，让我们在追求事业突破的同时，始终能俯身倾听社会肌理中的细微脉动。

在企业决策中，我常引入“柔性领导力”模型：通过建立跨部门协作生态，将女性擅长的关系构建能力转化为组织发展动能。在企业内部

通过性格及心理测试小工具等方式，在工作场景中植入心理健康关怀。

于我而言，成就感来自于搭建可持续价值网络：作为企业高管在年度预算中保留3%的社会创新基金，作为人大代表推动建立区域青少年心理数据中心，作为心理学学习者参与心理健康公益项目——这些身份齿轮的咬合转动，才构成了完整的价值实现愿景。

希望更多女性敢于构建自己的成功范式，既能立足专业高度发出理性之声，也能保持心灵的温度传递善意。当我们不再困于“平衡木焦虑”，而是将多重社会角色转化为能量枢纽时，那份来自心灵深处的踏实感，便是最好的价值证明。

柴溢：

新时代女性的成功由自己定义

“先成为自己的山，再找到内心的海”。这座山，是自我价值的坚守，是面对挫折的坚韧，是不受外界影响的内心真实。那片海，是内心的宁静与包容。自我定义价值，源于内心的热爱、追求与坚持。

女教师，又多了一份职业赋予的意义。薪火相传，生生不息，内心丰盈、坚韧、包容、自信、付出、博爱、传递力量。而建设自己，发展自己，才能收获一个更好的自己。在坚定的目光中，我选择勇敢向前一步。

在教育中与孩子们一起发现美、欣赏美、创造美，一起被发现、被肯定、被拥抱，继而各自成为最好的自己，实现自我的价值。

悦纳自我、欣赏自我，新时代女性的成功，由自己定义！愿有前程可奔赴，也有岁月可回首。

## 2月浙江县级融媒体潮鸣号榜单发布 “看宁海”位列第一

本报讯（记者 叶子）

近日，潮新闻2025年2月浙江省县级融媒体潮鸣号榜单正式发布，“看宁海”获得813.13的指数量，在全省县级融媒体中排名第一。

近年来，宁海传媒集团坚持移动优先策略，推进“主力军挺进主战场”。自去年7月采编流程重塑后，实行“大部制、专班化”运作，加强了媒体运营、短视频、直播等工作，成效初步显现。新媒体平台粉丝量大幅提升，“看宁海”客户

端粉丝数从33万增加到40万，新媒体作品的量质均有提升。集团同时加强了与浙江日报报业集团协作，新媒体外宣名列前茅，宁海传媒集团荣获共享联盟·合作奖、2024年度浙江省媒体融合“一张网”优秀生态共建单位、浙江日报报业集团（宁波）融媒体发展卓越创新奖，“看宁海”荣获2024年度浙江省县级融媒体中心飞跃潮鸣号，位列浙报县级融媒体合作第一梯队。

## 今日正式入春 雨水唱主调



本报讯（记者 章莉 通讯员 吴泽亮）根据县气象台消息，今天（3月10日），我县正式进入气象学意义上的春天。

我县常年入春时间为3月9日，今年入春较常年偏晚1天。春姑娘来了，雨的消息也来了。本周雨水是主旋律，除了周二是阴到多云外，其余都将被阴雨天气笼罩。本周气温先升后降略有起伏，其中11日至12日最高气温将升至20℃。后期有冷空气来袭，最高气温或将降到13℃-14℃。不过，气温虽然有所回落，但基本保持温暖基调，就连最低气温也

维持在10℃以上，因此体感上不会感觉特别冷。

由于目前仍处于冬春之交，晴雨转换频繁，气象部门提醒，初春时节，仍需要适当“春捂”，户外踏青，生发阳气，谨防呼吸道及心脑血管疾病。广大市民朋友要及时关注气象预报，注意气温大幅波动对人体健康的不利影响。

详细气象信息如下，3月10日阴有时有阵雨，气温9℃-16℃；3月11日阴到多云，气温12℃-21℃；3月12日阴转阵雨或雷雨，气温13℃-20℃；3月13日雨止转阴天，气温11℃-14℃；3月14日阴有雨，气温10℃-14℃；3月15日阴有时有小雨，气温11℃-13℃。具体天气情况还请市民及时关注气象部门发布的最新信息。

## 破传统模式 辟特殊通道 我县创新审批模式让项目“跑起来”

本报讯（记者 胡琦 通讯员 葛骏锋 黄宇原）近日，清溪水库移民安置房桑洲五福桥地块底板以上工程开工建设，而同为清溪水库移民安置房项目的另两个标段——草湖南和茶院下徐地块工程正如火如荼建设中。得益于去年9月份首次通过分阶段施工许可模式完成草湖-1#地块桩基工程施工许可，项目开工时间较传统审批流程提前近6个月，截至目前已通过7次变更，分地块、分阶段变更施工许可增加施工内容，无障碍加速推进项目建设。

清溪水库移民安置房工程是县重点建设项目，总投资约30亿元，总建筑面积约57万平方米，项目共分为草湖南-1#、-3#、-4#，茶院下徐、桑洲五福桥5个地块工程，涉及单体共133幢。作为全市

首次出现一个项目存在多地块、多标段、设计施工联合体、两个监理单位且核发一本施工许可证的复杂情形，传统的施工许可审批模式无法匹配该项目分期建设的需求，项目推进受阻。

为此，县政务服务大厅住建窗口积极与市级部门对接，争取审批系统后台和审图机构的技术支撑，围绕项目建设计划开辟特殊项目审批通道。住建窗口服务专员全流程提供“一对一”帮代办服务，通过主动定制分阶段施工许可报批方案，视5个地块工程设计进度从快从简实施分阶段施工许可，已陆续完成该项目草湖-3#地块，茶院下徐地块、桑洲五福桥地块、草湖-4#地块工程的施工许可，确保项目有效落地建设。

**宁波通商银行**  
NINGBO COMMERCE BANK

定期存款 (50元起)	美元存款 (1000美元起)	新客专享 自营理财 (1万元起)
1年期 1.80% 年利率	6个月 4.20% 年利率	362天
2年期 2.00% 年利率		2.85%-3.45% (业绩比较基准)
3年期 2.20% 年利率	1年期 4.10% 年利率	
5年期 2.20% 年利率		
安全稳健 受存款保险制度保障		
网点地址:宁海县跃龙街道气象北路263号		
咨询电话:周经理 87681519 15867272105		
●理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。 ●本宣传中的利率均为年利率，如有调整，请以我行最新公告为准。 ●本广告仅供参考，不构成合同邀约，一切内容以合同为准。		



### “洁”净全力

3月8日上午，宁海传媒集团机关党员志愿者来到杜鹃山顶，清理山顶平台周边的垃圾。他们分工协作，深入两侧的草丛、陡坡，仔细捡拾塑料瓶、烟蒂、纸屑等垃圾，并对沿线文明公告牌等设施进行维护。

（记者 娄伟杰 摄）

## 一周营收近30万元 南阳福园共富工坊点燃“她经济”

扑面而来。手工香皂制作区传来阵阵欢声笑语，游客们在专业老师的指导下，将天然油脂、精油和色素混合，倒入模具，制作出独一无二的香皂。

葫芦烙画区更是热闹非凡。葫芦上，一幅幅精美的图案跃然而出，从传统的花鸟鱼虫到现代的卡通形象，大家用烙铁在葫芦上“作画”，每一笔都小心翼翼，却又充满自信。

近年来，大佳何镇充分发挥“艺术振兴乡村”党建共建效应，通过保留残墙断垣、老树古井及各类农村生活用具，整合闲置农房改

游客们感受到了传统技艺的魅力。

除了手工制作活动，美食派对更是将节日气氛推向高潮。在户外烧烤区，游客们围坐在一起，烤着各种美食，享受着美食带来的快乐。而火锅区则热气腾腾，各种食材在锅中翻滚，香气四溢。游客们一边品尝着美食，一边聊天交流，其乐融融。

近年来，大佳何镇充分发挥“艺术振兴乡村”党建共建效应，通过保留残墙断垣、老树古井及各类农村生活用具，整合闲置农房改

造为新消费场景，按“修旧如旧”的方式对20余间闲置农房进行低成本维护修葺，并同步招引“乡创客”入驻运营，成功打造南阳福园“乡村创客共富工坊集群”，有效提升乡村产业运营能力。截至目前，南阳福园“共富工坊”已引进10位主人翁，带动8位村民创业开店，打造了“葫芦烙画”“大鱼小馆”“阿婆面馆”等4家村民店铺，其中年龄最大的创业者80岁，大大激发了村民创业增收的积极性。

## 信息广场

上班时间(周一至周五):  
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00  
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团北面运营中心一楼  
咨询电话:65577928

宁海县公路运输有限公司

商务、公务、旅游、体检包车

(6座、19座、39座、50座、55座、60座)

13732136971

(微信手机同号)

宁海县欢乐同行旅游车队

### 房屋租售

#### 厂房出租

现有上桥金星路28号厂房出租，底楼600平方米，有意者电话联系。

电话:13506883378

### 遗失启事

遗失浙江省行政事业的单位  
(社会团体)资金往来结算票据2本，发 票 号 码：1901368426—1901368475，声明作废。

宁海县前童镇人民政府

遗失浙江省行政事业的单位

(社会团体)资金往来结算票据1本，票

据 号 码：1904400751—1904400775，声明作废。

宁海县前童镇人民政府

遗失浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据1本，票

据 号 码：13566558492 65566117

大鱼馆 口味菜 特色菜

订餐 25595777

竹口店 老字号餐饮企业

地址:宁海县科技大道2号四季桃源

宁海同瑞(医院)康养中心  
老有所养 老有所医 医养结合 省心放心

地址:跃龙街道青竹路2号 13566558492 65566117